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Годишен доклад за дейността на Сдружение „Академика 245“ за 

2023г. 

 

Сдружение „Академика 245“ е организация с нестопанска основана в края на 2014 г., в град 

Антоново, област Търговище. 

Основни цели на сдружението са да: предлага разнообразни форми на активност на 

общността от хора, като ги стимулира да развиват демократично гражданско поведение; 

осъществява взаимодействие и партньорство с международни, национални, регионални и 

местни организации и сдружения; съдейства на държавата и общините за развитие на 

образованието, културата, спорта, туризма, екологията, икономиката, социалните дейности, 

гражданското общество и демокрацията; спомага и подкрепя междукултурния диалог и 

сътрудничество между представители на различни култури, етноси и нации в духа на 

взаимно разбирателство и уважение към другите; предлага знания за ефективно общуване 

между различните възрастови групи, институции и НПО; осигурява специална грижа за 

деца в риск и деца в неравностойно положение; обединяване на усилията на организацията 

и гражданите за подпомагане и осигуряване на по-добри условия на живот за социално 

слабите граждани и хората с увреждания и други уязвими групи в следните области: 

образование и култура и др. 

 

Средства - Провежда обучения  по управление и развитие на демократичното гражданство, 

човешки права, социални умения, кариерно развитие; създава клубове по интереси за 

отговор на потребностите на общността осъществява информационно-консултативно, 

обучително и експертно съдействие; реализира проучвания и анализи според нуждите на 

гражданската общност, организиране и провеждане на национални, регионални и 

международни срещи, семинари, обучения, конференции и други публични събития и 

участие в местни и международни инициативи, програми, проекти, публични форуми и 

други; организира форми на обучение и преквалификация с оглед задоволяване нуждите на 

хората; работи в партньорство с образователните институции в областта на гражданско 

образование, неформалното образование и мултикултурното образование и др. 

 

 

1. Описание на извършените през 2023 г., съществени дейности 

 

През 2023 година Сдружение „Академика-245“ осъществява дейности по подготовка на 

проектни предложения. Поддържаме добри партньорски отношения в изградената 

партньорска мрежа от общини, училища, детски градини и институции на общинско и 

областно ниво и на терен с хора от малцинствени и уязвими групи. 

От февруари 2023г. Сдружение "Академика - 245" е сертифицирана  по ISO 9001:2015 и е 

одобрено за обучителна организация със Заповед от МОН с обучителни програми 

регистрирани в ИРОПК. Сдружението работи с екип от висококвалифицирани обучители с 

богат опит като експерти в образователната сфера. Решението за развитие в тази насока е на 
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база проучвания и заявени нужди от училищата с които работим в партньорство. От самото 

си създаване Сдружението работи с целеви групи от образователната сфера - ученици, 

педагогически специалисти, директори, образователни медиатори, родители. Повишаването 

на професионалните компетентности на учителите директорите и другите педагогически 

специалисти за работа и прилагане на гражданското, интеркултурно и приобщаващо 

образование  е от ключово значение за повишаване на качеството на образованието. Екипът 

на  Сдружение „Академика – 245”, има принос при реализацията на дейности, свързани 

както с обучения, така и с  педагогическа подкрепа за работа в мултикултурна среда, както и 

опит в работата на терен с деца и млади хора в риск, основно от етнически малцинства, 

деца и млади хора, живеещи в малки населени места, работа с родители на деца в риск. 

Като член на Национална мрежа за децата, организацията има опит в разработването, 

изпълнението, мониторинга и оценката на ключови политики, стратегии и програми 

документи в сферата на образователната интеграция, както и в някои от основните сфери на 

обществения живот в България. Сдружението е член на Комитета за наблюдение на 

Програма „Образование“ за програмен период 2021-2027 г. 

 

2. Изразходваните средства за 2023 г., са 14 902,14 лв. 

 

3. Размер на безвъзмездно получено имущество и приходи от други дейности за 

набиране на средства 

Приходите на Сдружение „Академика 245“ през 2023 г. са 12 708,14 лв.  

 

 

 

 

 

 

НЕЛИ НИКОЛОВА 

Председател на Управителния съвет 
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